

МИР ЛИТЕРАТУРЫ

№ 3 (164), АПРЕЛЬ 2022 г.

Азаттаралы
Кибхаласы

цена 40 qəp.

www.edebiyyatqazeti.az

ежемесячное приложение к

dəbəyyat
QAZETI



ДОЛГОЖДАННАЯ ВСТРЕЧА

15 апреля в клубе "Натаван" Союза писателей Азербайджана состоялась встреча председателя Союза писателей, народного писателя Анара с редакцией журнала "Гобустан", студентами филологического факультета Азербайджанского государственного университета и учащихся бакинской школы №308.

Встречу открыла главный редактор журнала "Гобустан" писатель Парвин Нуралиева. Первый номер журнала, сказала она, был издан в 1969 году под руководством его основателя и редактора Анара. Оглядываясь на пройденный долгий и непростой путь, невольно зацаешься вопросом: в чем же секрет такого поразительного долголетия журнала, по всем параметрам, казалось бы, рассчитанного на весьма ограниченную аудиторию? Ответ, как это бывает, и прост, и сложен одновременно: неизменно высочайшее качество публикуемых материалов, широта и актуальность тематического охвата, глубина их анализа - вот, пожалуй, главные составляющие успеха и жизнеспособности "Гобустана". Сборник представляет читателям материалы о культурных событиях, арт-новациях, творчестве художников, исследованиях, происходящих в стране и в мире. Спустя пятьдесят три года творческой деятельности журнала "Гобустан" продолжает успешно работать и сегодня: "Мы всегда стараемся поддерживать контакты с молодыми студентами-филологами. Многие из них уже сотрудничают с нашим журналом. Думаю, что эта связь положительно влияет на развитие молодежи, помогает ей развивать навыки профессиональных исследователей. Для стимулирования интересов и поощрения творчества в каждом номере журнала мы выделяли для них место. По итогам обсуждения с сотрудниками редакции мы решили организовать конкурс для награждения студентов, написавших наиболее полное и обстоятельное резюме нашего весеннего номера и подготовивших видеоролики. Безусловно, говоря о журнале "Гобустан", нельзя не упомянуть Анара, внесшего неоценимый вклад в его создание и существование. С первых дней своей преподавательской деятельности в университете я настоятельно рекомендую своим студентам, будущим филологам, что для профессионального овладения специальностью, углубленного изучения языка и литературы внимательное чтение произведений Анара просто необходимо. И я с удовлетворением замечаю, что мой призыв находит отклик у студентов. Творчество Анара их очень интересует и они с любовью читают его произведения. Кстати, хочу отметить, что и наша сегодняшняя встреча реализована по настоятельным просьбам студентов.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя СП Азербайджана Рашид Меджид, народный артист, известный режиссер Рамиз Гасаноглу, секретарь СПА Салим Бабулаоглу, пресс-секретарь Хавал Рза, поэт Рамиль Ахмеди и другие.

В ходе встречи студенты обращались к народному писателю Анару с многочисленными вопросами, связанными с его творчеством. Каждый ответ писателя, отвечавшего на интересные вопросы со свойственными ему чувством юмора, молодежь встречала аплодисментами.

Выступивший на встрече народный писатель Анар выразил свою благодарность сотрудникам журнала "Гобустан", студентам и учащимся такими словами: "Журнал "Гобустан" мне очень дорог. За полувековую историю в этом журнале трудилось много талантливых, творческих людей. К сожалению, из той команды, с которой мы работали в этой редакции много лет назад, в живых осталось только два человека - Эсмира ханум, чей юбилей мы отмечали сегодня, и я.

Мени очень радует, что журнал продолжает жить и активно развиваться, применяя новые методы, не забывает о давних традициях. Привлекает к сотрудничеству молодежь.

Также мени впечатлили интеллектуальное мышление, привязанность к литературе и страстная полемика молодых людей, участников сегодняшнего мероприятия. Замечу, что я всегда готов к встрече с вами. Здесь один студент задал мне вопрос: "Где бы вы предпочли жить и кем хотели бы стать?" Мой ответ: "Жить на Родине и всегда быть собой!"

Затем объявленные победители конкурса Рена Садыгова, Али Ализаде, Назрин Ализаде, Эльвира Аликанова и Айлин Мамедова были награждены почетными дипломами журнала "Гобустан".

Эльмар ШЕЙХ-ЗАДЕ